



## КОНФЕРЕНЦИЯ

## Почётное поручение губернатора

Вчера в Орловском государственном аграрном университете состоялась международная научно-практическая конференция «Кормопроизводство в условиях XXI века: проблемы и пути решения». В работе конференции приняли участие учёные и преподаватели ведущих НИИ и вузов России и стран СНГ, представители организаций и учреждений, представители российских и зарубежных фирм, практические работники. Организаторы конференции — Министерство сельского хозяйства РФ, Российская академия сельскохозяйственных наук, администрация Орловской области, ОрёлГАУ, научно-исследовательские институты РАСХН.



Дипломы с отличием из рук губернатора.

Открыл конференцию председатель организационного комитета — академик РАСХН, ректор ОрёлГАУ Н.В. Парахин. Он подчеркнул, что вопросы и проблемы кормопроизводства чрезвычайно актуальны для нашей области и других регионов, выразил искреннюю признательность губернатору Орловской области А.П. Козлову за проявленный интерес к обсуждаемой на конференции проблеме, за уважение к аграрной науке. Н.В. Парахин также выразил уверенность, что учёные Орловской области сделают всё, чтобы поставленные губернатором цели по повышению качества уровня жизни орловчан реализовались.

С приветственным словом к участникам конференции обратился губернатор А.П. Козлов: «Всем специалистам агропромышленного комплекса хорошо известно, что одна из центральных задач, которую предстоит решить в сельском хозяйстве, это, безусловно, интенсивное развитие животноводства. Сегодня отрасль явно просела. Понятно, что проблему не решить без серьёзных изменений подхода к отрасли кормопроизводства. Разработанная Министерством сельского хозяйства концепция развития животноводства предусматривает решение важнейшей социально-экономической задачи по сохранению здоровья населения, обеспечению продуктами питания высокого качества, достижению продовольственной независимости нашей страны и продовольственной безопасности. Важнейшей проблемой в животноводстве, на мой взгляд, является реализация уже созданного в стране достаточно высокого генетического потенциала продуктивности всех видов сельскохозяйственных животных. На это влияют многие факторы, но решающим всё же является фактор кормления, который на 70–80 % определяет уровень продуктивности животных. Не секрет, что разрыв между потребностями животноводства и уровнем развития кормовой базы существует в стране уже много лет».

Губернатор остановился на некоторых конкретных проблемах кормопроизводства. Самой острой назвал дефицит в кормовом балансе белка. В связи с этим, по его словам, необходимо изменить структуру полевого кормопроизводства, увеличив производство зернобобовых культур. Необходимо также расширить посевы масличных культур, шире применять многокомпонентные травосмеси с включением бобовых трав.

Орловская область располагает огромным богатством, — сказал А.П. Козлов. — У нас есть естественные кормовые угодья, но значительная их часть нуждается в коренном улучшении. Зерно является основой современных систем кормления. В настоящее время мы столкнулись в регионе с проблемой реализации зерна. Однако причина такого положения не столько в перепроизводстве, сколько в недостаточном развитии базы животноводства и сокращении поголовья скота. Тем не менее экономное расходование зерна остаётся важнейшим фактором развития животноводства. Кроме того, рациональные системы животноводства должны включать широкое использова-

ние отходов пищевой промышленности, отходы переработки молока и мяса. В стране накоплен большой опыт, но в настоящее время эти огромные резервы используются недостаточно. Надо шире использовать прогрессивные технологии заготовки и хранения кормов на основе использования современных кормоуборочных машин, специальных хранилищ, консервантов и укрывных материалов. В области необходимо создать экономические условия для успешного функционирования как крупных животноводческих

В тот же день в Орловской региональной академии государственной службы состоялась очередная выпуск. Для 333 выпускников, специалистов в области государственного и муниципального управления, экономики и менеджмента, пятница, 13-е, стала одним из самых светлых и запоминающихся дней жизни. Открывая торжественное мероприятие, ректор академии госслужбы А.А. Мерцалов отметил, что становление этого учебного заведения началось с образования в 1993 году Орловского

управленческих решений на всех уровнях — областном, муниципальном, на уровне предприятий и организаций, сельхозтоваропроизводителей. Только создав такую систему сверху вниз, можно будет рассчитывать на успех. Люди должны четко понимать, куда они могут прийти со своими бедами и проблемами.

Александр Петрович остановился на изменениях в системе органов управления области, которые произойдут в ближайшее время. Он подчеркнул, что во власти должны остаться деловые, честные люди с незапятнанной репутацией.

Тепло поздравил выпускников с окончанием вуза, губернатор выразил уверенность в том, что академия госслужбы будет и впредь выпускать высококвалифицированных, востребованных на всех направлениях государственной службы специалистов. Выпускники, окончившие вуз с отличием, получили дипломы из рук главы региона А.П. Козлова.

В ответном слове К.Г. Майорова, А.И. Александрова, Е.Ю. Снегидина от имени выпускников признательность профессору-преподавателю составу академии за полученные знания и отеческую заботу. В эпоху глобального экономического кризиса и посткризисное время, подчеркнули выступавшие, от инициативности, самостоятельности и ответственности управленцев будет зависеть очень многое. Молодые люди заявили о всесторонней поддержке избранного губернатором А.П. Козловым пути развития области.

В ходе торжественного мероприятия проректор ОРАГС по учебно-методической работе М.Ф. Тучков вручил специальные дипломы победителям конкурса дипломных работ и проектов. Прощаясь с альма-матер в замечательный весенний день, выпускники были полны решимости применить хорошо освоенную ими теорию на практике. Молодые, грамотные, энергичные специалисты в области управления, способные принимать и выполнять эффективные решения в политике и экономике, сегодня нужны как никогда.

Ангела САЗОНОВА,  
Эльвира ЛЕГОСТАЕВА,  
Фото Андрея САШИНА,  
Сергей МОКРОУСОВА.

## А.П. Козлов принял участие в инаугурации А.В. Гордеева

Губернатор Орловской области А.П. Козлов принял участие в церемонии вступления в должность нового губернатора Воронежской области А.В. Гордеева.

Губернатор Орловской области А.П. Козлов поздравил А.В. Гордеева с вступлением в должность губернатора Воронежской области.

Руководители регионов несколько лет вместе работали в Министерстве сельского хозяйства Российской Федерации. А.П. Козлов высказал твердую уверенность в том, что высокие деловые качества, ответственный подход к делу, богатый жизненный опыт А.В. Гордеева будут в полной мере востребованы для решения актуальных задач развития Воронежской области, укрепления ее социально-экономического потенциала.

«Воронежская область и Орловщина — это коренная Русь. Здесь закладывались основы российской государственности, духовности. Надеюсь, это родство и дальше будет оставаться базой для взаимовыгодного сотрудничества наших областей на благо их жителей, на благо России». «Желаю Вам ярких успехов, крепкого здоровья, благополучия, всего самого доброго», — говорится в тексте поздравления.

Соб. инф.

## ЗАВТРА — ДЕНЬ РАБОТНИКОВ

## ЖИЛИЩНО-КОММУНАЛЬНОГО ХОЗЯЙСТВА И БЫТОВОГО ОБСЛУЖИВАНИЯ НАСЕЛЕНИЯ

## Поздравления

Уважаемые работники жилищно-коммунального хозяйства!

Поздравляем вас с профессиональным праздником!

Сфера ЖКХ является одной из наиболее важных для жизнеобеспечения городов и поселков. От вашей каждодневной добросовестной работы зависит безопасность, комфорт в домах граждан, бесперебойная деятельность самых разных учреждений и производств.

В последние годы государством приняты важные масштабные шаги: создан Фонд реформирования ЖКХ, выделяются средства на ремонт жилья. Задача отрасли — вместе с органами власти всех уровней,

общественностью грамотно, эффективно использовать имеющиеся возможности по привлечению финансовых, материальных ресурсов для ремонта жилого фонда, модернизации объектов инфраструктуры. Уверены, что у коммунальщиков региона есть необходимый потенциал для реализации таких программ. Однако должно быть еще очень много сделано, чтобы произошли действительно значимые позитивные изменения и жители области в должной мере смогли их оценить.

Благодарим вас за труд. Желаем успехов, здоровья, всего самого доброго.

Администрация области.

Уважаемые работники жилищно-коммунального хозяйства и бытового обслуживания населения!

Поздравляем вас с профессиональным праздником!

Вы связали свою судьбу с нелегким, бесспорным, ответственным и очень необходимым для всех делом. Вы призваны создавать максимальные удобства для населения, предоставлять ему услуги высокого и гарантированного качества, сочетая это с высокой культурой обслуживания. От вашей четкой и слажен-

ной работы зависит важнейшие вопросы жизнеобеспечения города и области.

Мы в полной мере оцениваем труд всех коммунальных служб области, усилиями которых в квартирах селян и горожан, в школах и детских садах, в больницах и на предприятиях было тепло, светло и уютно.

Желаем дальнейших успехов в работе, крепкого здоровья, счастья и благополучия вам и вашим семьям.

Орловский областной Совет народных депутатов.

## По труду и награда

Не так уж часто говорят «спасибо» работникам ЖКХ. Хотя без их постоянного и кропотливого труда по подготовке к очередному отопительному сезону, улучшению водоснабжения, поддержанию в надлежащем состоянии жилищного фонда трудно даже представить, во что могла бы превратиться наша жизнь. Многие орловцы даже не задумываются, каких усилий стоит обеспечить стабильную, слаженную работу большого коммунального комплекса нашей области.

В этом областном комплексе действуют 99 предприятий, заняты более 11 тыс. человек, среди которых немало заслуженных работников ЖКХ, отмеченных наградами. На плечи этих людей легла работа по реформированию отрасли. Дел невпроворот. И мысли о кризисе не добавляли радости. Но на лицах представителей коммунальных предприятий из разных городов и районов нашей области, собравшихся в минувший четверг

в Малом зале областной администрации, читалось хорошее настроение. Люди улыбались. И повод для этого был самый замечательный — профессиональный праздник работников ЖКХ, который в нашей стране традиционно отмечается во второе воскресенье марта. Никаких докладов на этой встрече не было. Руководитель департамента жилищно-коммунальной и строительной политики Е.Н. Вельковский

(Окончание на 2-й стр.).

## 15 МАРТА — ВСЕМИРНЫЙ ДЕНЬ ЗАЩИТЫ ПРАВ ПОТРЕБИТЕЛЕЙ

## С праздником!

Поздравляем сотрудников Управления Роспотребнадзора по Орловской области с профессиональным праздником!

Вместе с общественными организациями потребителей вами ведется широкая разъяснительная работа, оказывается правовая и методическая помощь не только населению, потребителям, но и предпринимателям. Несомненно, это особый вид деятельности, от которой зависит не только качество предо-

ставляемых товаров и услуг, но нередко жизнь и здоровье людей.

Благодарим вас за вклад в формирование цивилизованных отношений на региональном потребительском рынке.

Желаем успехов в отстаивании наших общих интересов, крепкого здоровья, мира и благополучия.

Администрация области.

Уважаемые орловцы! 15 марта общественностью всех стран мира отмечается Всемирный день защиты прав потребителей. Права потребителя — неотъемлемая часть прав человека, а их защита — основная функция государства.

Потребителей от недобросовестных производителей и продавцов защищают государственные и общественные органы. Они следят за соблюдением правил торговли и препятствуют появлению в торговых местах некачественных промышленных и продовольственных товаров.

Со Всемирным днем защиты прав потребителей поздравляем всех граждан Орловской области!

Желаем, чтобы нашими совместными усилиями уровень и качество предоставляемых товаров и услуг повышались, а осведомленность наших граждан о своих потребительских правах и реальных механизмах их защиты отвечала мировой практике!

Орловский областной Совет народных депутатов.

Продолжение темы на 3-й стр.